口口

【香港商報訊】今年是新中國成立75周年,亦是香港中華廠商聯合會90歲生辰,廠商會日前舉行90周年誌慶暨2024行業聯歡晚宴,邀得商務及經濟發展局局長丘應樺擔任主禮嘉賓,分享政府推動本港經貿發展的工作,吸引超過300名來自各行各業的會員出席。

責編 曉弘

丘應樺致辭時指出,廠商會一直是政府的重要夥伴,多年來爲香港的發展提供了不少寶貴意見;在 各界的共同努力下,本港整體經濟復蘇表現良好, 訪港旅客、出口表現皆持續改善。

丘應樺:推連串項目支持中小企

他指,香港會積極發揮作爲內地與國際之間超級聯繫人和超級增值人的重要角色,促進本港與粵港澳大灣區各個城市之間的聯繫,成爲內地企業走出去和把海外企業引進來的雙向跳板。他透露,商務及經濟發展局在下半年將推出連串項目以支持中小企開拓市場,包括於7月在「BUD專項基金」下推出「電商易」、8月透過香港貿易發展局在內地電商平台舉辦「香港好物節」等,希望港企踴躍參與。

廠商會會長盧金榮表示,雖然本港經濟正平穩增

長,但某些行業和環節仍然面對很大挑戰,但他有信心在政府全力「拼經濟、謀

的服務,以及推出一系列可持續發展項目,協助業界抵禦外圍的挑戰、發掘新機遇,爲促進香港經濟發展作出貢獻。

出席的嘉賓尚包括香港海關副關長(管理及策略發 展) 陳子達、工業貿易署副署長(雙邊貿易、管制及 工商業支援)黎日正、香港生產力促進局總裁畢堅文,以及香港貿易發展局商品貿易及創新副總監李家邦,而廠商會的首長則包括永遠名譽會長楊孫西,常務副會長馬介欽,副會長黃家和、吳國安、梁兆賢、黃偉鴻等。



衆廠商會首長與嘉賓合照。

三會首長及成員大合照

三會文藝聯歡慶

【香港商報訊】記者盧慧萍報道:香港廣州社團總會、香港荔灣社團聯會及淸蘭和諧之音日前聯合舉辦「慶祝香港回歸祖國27周年文藝活動」。全國政協委員梁志祥、荔灣區委統戰部副部長陸萍、香港廣州社團總會秘書長吳國雄、香港荔灣社團聯會執行主席陳必望以及淸蘭和諧之音會長蔡玉蘭等出席,近400名香港市民參與其中。

梁志祥:香港經濟必定蒸蒸日上

梁志祥致辭時表示,香港 27 年來經歷了不少風雨。在「一國兩制」下,中央對香港的關懷愛護,並制定了一系列的措施,國安法及基本法 23 條本地立法的完成,香港安全已有保障。在中央的帶領下,香港的經濟必定能蒸蒸日上。

陳必望致辭時表示,今年是香港回歸祖國27周

年,二十多 年來,隨 國家綜合國 力的不斷提 升,香港市 民的心也逐

吳國雄致感謝辭時表示,慶祝香港回歸祖國27周年文藝活動的成功,依靠香港廣州社團總會、香港 荔灣社團聯會及淸蘭和諧之音,三會成功的舉辦, 一班幕後義工的付出及街坊們的參與

香港回歸祖國27周年文藝活動有唱歌、舞蹈等豐富多彩的節目,表達了香港同胞對祖國的深情厚愛和美好祝福。當天出席的還有藝術香港發展委員會主席賴榮春、全港各區工商聯青年企業家聯合會永遠名譽會長李藍、元朗區議員林慧明、議員林偉明、浸會大學校友劇藝團主席徐國楡、財智文化社社長郭樹鈿、嚐健康會長張振聲、淸蘭和諧之音創會會長鄭國淸等。

動,繼續服務社群。

粤港澳大灣區扶輪社創會社長謝海發致辭時表示,該社由2019年創立,以香港爲中心,以教育爲服務,輻射至大灣區。每一任的社長也秉持理念做出成績。粤港澳大灣區扶輪社創會地區總監羅承益致辭表示,5年來,會內的精英社友積極推動青年工作、體育活動等,社區樂見多元化的服務層面。他鼓勵社友總結社區工作經驗,積極迎戰未來挑戰。



該活動啓動禮隆重舉行。

【香港商報訊】記者實虹報道:香港北角匯二期私人公共空間(Private Open Space) (北角社區會堂側邊)日前紅旗及區旗飄揚,沉浸在一片歡慶之中。由香港島各界聯合會北鰂地委會和新鴻基地產慈善基金聯合舉辦的「慶祝香港回歸祖國27周年一續紛花卉賀回歸精彩打卡攝影比賽贏大獎」啟動禮在此隆重舉行,標誌着一系列慶祝香港回歸祖國27周年的活動正式拉開帷幕。

陳尚文:帶動東區經濟發展

此次活動以「同心慶回歸 合力譜新篇」爲 主題。東區民政事務專員陳尙文在致辭中表 示,爲慶祝香港回歸祖國,東區民政處與地區 團體合辦了一系列精彩活動,這些活動不僅讓 市民歡慶回歸,更帶動了東區經濟的發展。他 感謝香港島各界聯合會北鰂地委會與商界共同 打造的巨型玫瑰打卡點,爲市民提供了一個獨 特的慶祝方式。

新鴻基地產(銷售及租賃)代理有限公司董事鍾秀蓮在啓動禮上表示,新地全力支持香港特區政府利用露天公共空間舉辦多元化活動,以此推動地區經濟復蘇,並強調官商民合作的重要性。

香港東區各界協會會長溫俊文表示,這次活動以一東玫瑰爲象徵,向祖國獻上了最眞摯的祝福和感謝。北鰂地委會主席李莉致謝辭,她指很榮幸能與大家一起見證這個重要的歷史時刻。她代表主辦方向所有參與活動的人表示衷心感謝,並祝願祖國繁榮昌盛,香港明天更加美好。

北角匯商場在6月28日至7月1日以及周末期間, 將向出示巨型花束照片的市民派發免費玫瑰花。同 時,商場還將舉辦「慶回歸・打卡贏大獎攝影比 賽」,參與者只需將自己在活動現場拍攝的照片上 傳至指定平台,就有機會換領商場電子贈券。

粤港澳大灣區扶輪社第六屆就職

【香港商報訊】記者盧慧萍報道:粤港澳大灣區 扶輪社第六屆就職典禮日前在尖東帝國中心舉行, 楊雲峰擔任新一屆社長。楊雲峰致辭表示,會努力 接任粤港澳大灣區扶輪社的職務,不負前5屆社長的 信任,努力帶領團隊向前,做好慈善工作,服務社

群。

上一屆社長陳鳳儀致辭表示,粵港澳大灣區扶輪 過去一系列包括慈善分享會、慈善籌款、美化醫院 外牆、贊助小朋友到廣州等。相信在未來,新一屆 社長將繼續凝聚各屆精英雲集,努力推動慈善活



